

县综合执法局开展执法业务大练兵活动



本报讯 10月17日,县综合执法局开展执法业务大练兵活动。此次活动旨在迅速转换角色,找准自身定位,着力提升执法队伍良好的精神风貌、过硬的业务素质,切实提高执法人员执法水平和技巧,全面展示新时期、新形势下综合执法队伍的新风貌、新气象。

灌南县作为全省13个县(市、区)域综合行政执法体制改革试点地区之一,近期在全省率先组建了灌南县综合行政执法局,这是灌南县深化综合行政执法体制改革进程中的一件大事,也是全县综合执法逐步趋向法制化、规范化的一个重要里程碑。目前,综合行政执法体制改革正在快

速推进,已组建了县城市管理执法大队、县市场监督执法大队,县社会事业执法大队等。

下一步,该局将以这次机构改革为契机,在县委、县政府的坚强领导下,紧紧围绕全县发展大局,继续弘扬新时期灌南精神,始终牢记“廉洁奉公、执法为民”的服务宗旨,创新谋划,健全机制,全力推进综合执法体制改革试点工作,力争在全省13个试点县区中作出表率,为建设

“强富美高”新灌南做出更大的贡献。
(赵占成 夏正波)



一涉嫌寻衅滋事 一涉嫌流窜盗窃

堆沟派出所一天抓获两名网上逃犯

本报讯 10月16日,县公安局堆沟派出所民警根据群众提供的线索,接连抓获两名网上逃犯。其中,一个涉嫌寻衅滋事,一个涉嫌流窜盗窃。为对抗追捕,盗窃逃犯竟用铁叉刺向民警,民警机警躲开。

10月15日晚,堆沟镇群众向派出所民警举报,涉嫌寻衅滋事的网上逃犯王某于当天潜回家中。堆沟派出所所领导魏良越迅

速组织警力在王某住所附近进行蹲点守候,可一直到了次日凌晨5时都没有发现王某的身影。“是王某会友没有回来,还是有所觉察逃走了?”就在抓捕民警分析研判时,一个与王某相像的身影进入民警视线,通过仔细甄别,此人正是王某,抓捕民警果断出击,将其牢牢控制。经审查,王某,今年30岁,堆沟港镇人,今年5月4日下午,伙同他

人在张家港市杨舍镇某公司二期工程项目部

会议室内,无故对吴某三、吴某锡二人进行殴打,导致此二人轻微伤。因为其涉嫌寻衅滋事犯罪,被张家港市公安局上网追逃。

当天上午9时许,堆沟派出所又接到群众报警,称涉嫌盗窃的网上逃犯于某上午潜回家中。正在新港大道附近巡逻的所领导魏良越迅速带领民警向于某家靠近。10时许,

民警汪洋发现于某从其家后向新港大道走去,遂带头向于某追去。见有民警追捕,于某一边拿起铁叉准备负隅顽抗,一边进入新港大道向东逃跑。追捕民警紧追其后,相距大约20米时,于某回头拿起铁叉掷向汪洋,被机警的汪洋躲开。随后,民警又追赶了大约200米,一举将于某摁倒在地,带回派出所。经审查,今年40岁的于某,堆沟港镇四队村人,2017年2月16日,他伙同汤某、梁某窜至山东省平度市,以扒车盗窃的方式,盗窃崔某利与杨某波驾驶的红色货车上的铜板910余公斤,总价值45000余元。于某因涉嫌盗窃,被山东省平度市公安局上网追逃。

目前,两名网上逃犯的相关移交手续正在办理中。
(王立前 汤涛)

太仓市医疗专家

来孟兴庄镇开展健康扶贫公益义诊活动

本报讯 10月17日,太仓市派遣医疗健康团队,来我县孟兴庄镇头庄村开展以“情灌沂河、义诊惠民”为主题的健康扶贫工作,服务经济薄弱地区群众,推进精准扶贫工作。

本次活动不仅给村民进行了健康知识宣讲,还免费发放了医疗健康工具包,更重要的是及早发现疑似病例,避免脑血栓、心肌梗死等突发疾病的发生,提前治疗,避免因病致贫的情况发生。
(董经纬 翟国)

共有318名村民参加义诊,发现高血压病例15人,高血糖病例5人,B超建议复诊病例13人,心电图建议复诊病例16人。

此次公益义诊团队由16位专家医护人员组成,涵盖血压血糖测量、心电图、B超、神经内科、心血管内科、消化内科、内分泌科、骨科、眼科、皮肤科等十余个义诊项目。活动现场

北陈集镇卫生院

组织医护人员开展义诊活动

本报讯 “我听说今天义诊,就早早赶来!一来还真不错,不仅有县里的专家义诊,还有我们自己镇卫生院认识的医生参与,发放了免费药品,还学到了急救知识!”来自北陈集镇尹荡村的尹阿姨高兴地说。10月17日上午,灌南县第一人民医院十余名专家和北陈集卫生院健康扶贫帮扶队在北陈集镇尹荡村和上淋村为居民进行了现场义诊,让尹荡村和上淋村居民足不出户就可以享受免费的医疗与服务。本次义诊活动共服务
(王怀国)

公路站

及时修复窖井盖消除安全隐患受赞扬

本报讯 10月16日傍晚,看到城区北环路财富大街边上缺失的窖井盖修复如初,沿线商店和小区群众满意地说,公路人及时消除安全隐患,大家很满意。

当天下午,县公路管理站接到12345政府热线通知,有群众多次向热线反映,北环城路三桥东侧红绿灯十字路口边上有两个四方形的窖井盖没有了,路边出现两个缺口,由于过往的车辆和行人很多,对来往车辆和行人造成安全隐患。接到通知后,县公路站领导高度重视,立即安排一名公路养护人员到现

场了解情况。原来,此处两个窖井盖不知被谁打开挪到旁边了,敞开的洞口无任何警示标志,随时可造成安全事故。虽然在道路外侧的窖并不属于公路部门管理,当时

也已经到下班时间,但为了保护群众生命财产安全,站领导指示现场人员立即处置,消除安全隐患。水泥预制的窖井盖很重,一个人无法搬运,养护人员首先设置了警示桩提醒过往车辆行人注意避让,同时电话通知其他人员赶来增援,合力把窖井盖恢复了原状,排除了安全隐患。
(贺建东)

倡导秸秆综合利用

保护生态环境 爱护我们的家园

